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Az Erasmus+ program keretében megvalósult csoportos mobilitás lehetőséget nyújtott a 
résztvevők számára, hogy nemzetközi környezetben bővítsék ismereteiket a felnőttoktatás 
legkorszerűbb módszereiről, miközben erősítették szakmai hálózataikat és fejlesztették 
interkulturális kompetenciáikat. A program intenzív, strukturált tevékenységeken keresztül 
biztosította a résztvevők aktív részvételét és fejlődését. 

Az első napon a résztvevők megérkezése és egymás megismerése került előtérbe. A fogadó 
szervezet bemutatkozása mellett a helyszíni biztonsági előírások ismertetése és kötetlen 
beszélgetések alapozták meg a hét gördülékeny és biztonságos lefolyását. A kezdeti 
interakciók pozitív és nyitott légkört teremtettek, amely elősegítette a csoportdinamika 
fejlődését. 

A hét folyamán a szakmai foglalkozások során különféle felnőttoktatási módszereket 
ismerhettek meg a résztvevők. Az interaktív előadások és gyakorlati feladatok nemcsak az új 
ismeretek elsajátítását támogatták, hanem lehetőséget adtak a közös tanulásra és 
tapasztalatcserére is. A résztvevők különösen értékelték a gyakorlati példákon keresztül 
bemutatott módszereket, amelyek közvetlenül alkalmazhatók saját oktatási környezetükben. Az 
aktív részvétel mellett a csoport tagjai egyre magabiztosabban osztották meg saját 
tapasztalataikat, ami jelentős hozzájárulást jelentett a tanulási folyamat sikerességéhez. 

A program szerves részét képezte a hálózatépítés, amely során csapatépítő tevékenységek és 
nem-formális tanulási alkalmak zajlottak. Ezek az interakciók elősegítették az erősebb szakmai 
és személyes kapcsolatok kialakulását, valamint új projektek és együttműködési lehetőségek 
körvonalazását. A közös élmények, például a "Határok nélküli játékok", különösen hatékonyak 
voltak a csoportkohézió erősítésében. 

A kulturális programok során a résztvevők megismerhették Horvátország kulturális örökségét és 
hagyományait. A városnézések, hajókirándulások és helyi látványosságok megtekintése 
nemcsak a kulturális érzékenységet és empátiát fejlesztette, hanem erősítette a csoport közötti 
szociális kapcsolatokat is. Ezek a programok hozzájárultak a résztvevők interkulturális 
kompetenciáinak fejlődéséhez, valamint mélyebb megértést nyújtottak a globális 
állampolgárság fontosságáról. 



Az utolsó nap az összegzés és a reflexió jegyében zajlott, amely során a résztvevők 
prezentációkkal mutatták be a hét során szerzett ismereteiket és élményeiket. Az értékelési és 
visszajelzési szakasz lehetőséget nyújtott az önreflexióra, valamint a tanulási eredmények 
elismerésére tanúsítványok formájában. Ez a nap különleges lezárása volt a programnak, 
amely méltó módon koronázta meg a résztvevők fejlődését és elkötelezettségét. 

Kísérőtanárként nagy örömmel tapasztaltam a résztvevők lelkesedését és elkötelezettségét a 
tanulási folyamat iránt. A mobilitás során szerzett tapasztalatok nemcsak a résztvevők szakmai 
fejlődését támogatták, hanem hozzájárultak a közösségi élmény erősítéséhez és a 
felnőttoktatás jövőbeni kihívásainak hatékonyabb kezeléséhez. 

 


